

暑期培训选择面广 数理化补习、军旅夏令营是热门

□记者 徐益霞/文
张峰/摄

暑期即将到来，然而怎么安排孩子的生活，一直是许多家长苦恼的事情。记者了解到，在培训的选择面很广，除了数理化，还多了琴棋书画才艺班等，不过近两年有个趋势，就是越来越多的家长意识到了社会实践能力在孩子成长过程中的重要性，在假期让孩子参加各式的夏令营，就成了热门的选择项目。



数理化培训班趋热，提升成绩关键在于加强自我参与度

新学期开始，许多学生将面临新老教师——新的教学方式；新年级——新的学科内容；新课程——新的学习方法。如何尽快适应新学期的学科变化？有教育专家表示，抓住暑期提升的关键期，合理补习、做好预习学习，在开学后会迅速而又顺利融入新年级，开始新阶段的学习。因此，在暑期即将到来之际，各种培训班咨询或是报名人数逐渐增多。在这些培训项目中，英语、数学、夏令营等受到了家长们的青睐。和以往大家热衷英语班不同的是，数学、物理、化学等学科热度有所增加。众所周知，数理化在中考、高考中所占分值比较重。记者了解到，目前宁波已经有许多培训机构专门推出了数理化培训部，他们往往会根据孩子的学习进度和状态，为孩子

准备一套专属于自己的个性化、可调控的学习方案。宁波第三方教育便为想突破数理化成绩的学生，特别开设了赢学数理化培训班，通过学生实际设定提高方案并进行标杆比对式调整，帮助孩子扬长补短，保持学习热情。赢学数理化的培训老师表示，暑期近两个月的时间，要真正提升孩子的学习能力并不能靠老师的讲课来灌输，而是注重培养孩子的自我参与能力。对传统教学与校外课辅而言，内容讲完课程结束，而赢学数理化则是开创了六步螺旋教学模式，以“悟-修-问-说-检-伴”六大学习环节的训练为主，结合教练式体验学习法，让孩子在掌握知识之外更能够学会独立思考和反思自查，而赢学独有的解题方法也将提高学生做题的准确率、保证做题时间。

军旅夏令营受关注，培养学生社会实践能力很重要

除了各类兴趣特长的培训，各大机构在暑期临近前推出的夏令营活动深受广大家长和学生追捧，其中军事化主题的夏令营，因其能引导孩子树立敢于面对困难和战胜困难的信心，帮助孩子戒除不良行为、矫正心理习惯等优势，吸引了不少的报名者。例如，作为教育局批准的正规学校，宁波市海曙区黄老爸智能培训学校策划的黄老爸“1+1”绿色社会实践军营，就受到了极大的关注。据悉，黄老爸的军训营将通过乒乓球、羽毛球、篮球、军棋、象棋、围棋、五子棋、真人CS、游泳等体育项目，以及参观植物园、天宫城堡游玩、植物采摘种植、做蛋糕、当医生以及做优秀主持人等多种实践活动，来培养孩子的各项能

力。虽然是军训营，但黄老爸还是开设了正常文化课程的学习，用有效的学习方法指导，让孩子在学习上事半功倍。此外，黄老爸夏令营过程中还有10位外籍讲师将和学生们一起生活，给学生创造更多用英语对话的机会，以增加学生的口语表达能力。每年假期，宁波将迎来众多的外来务工人员子女，我们常叫他们为“小候鸟”，如何让“小候鸟”在宁波也能过一个安全、快乐的假期？“黄老爸”智能培训学校和宁波电视台新闻频道《看看看》已经积极行动起来，在第七届黄老爸“1+1”绿色社会实践军营共同推出了“关注小候鸟暑期军训营”，免费招收5名小候鸟，此活动将于今年7月正式开始。

本周六牛津大学专家来甬 解读出国留学与考试

为什么高中生赴美留学要从高一开始准备？怎样高效备战TOEFL与SAT考试？美国TOP50的大学青睐哪种类型的中国学生？想圆梦国外知名院校，你就要赢在起跑线上，越早越好。本周六，由宁波新航道举办的“北美留学盛典暨TOEFL&SAT顶级专家报告会”盛大举行。活动现场，中国托福与SAT一代大师徐卡嘉老师（著名英语教学专家、中国第一代托福&SAT名师，牛津大学国际教育和比教学硕士。2010年开始专注国际高中建设，在中国创建多所高中的AP课程中心并担任国际部主任，其学生全部进入美国前100大学，更有佼佼者进入芝加哥大学、布朗大学、康奈尔大学、加州大学

伯克利分校等名校深造。）和宁波新航道学术主管（人称“满教头”）李从刚老师，将会联手为考生解读出国留学及托福&SAT考试，亲授出国考试高分秘籍，同时有多位留学专家现场1对1指导学生留学规划。
活动时间：6月7日（本周六）13:30
地点：威斯汀酒店5A楼钻石厅（天一乐购正门对面）
电话预约赠送《托福真词汇》或《SAT真词汇》备考教材。
预约热线：0574-87309341
查询网址：http://nb.xhd.cn
领票地址：海曙区中山西路11号海曙大厦12楼（宁波市海曙区新航道培训学校）。

让孩子的学习停不下来 ——赢学数理化，传统个性化教育颠覆者

孩子学习兴趣淡薄，根本无心拿优秀？
孩子学习很拼命，可成绩就是上不去？
孩子成绩忽高忽低，怎么才能稳中有升？
……
如何能让孩子主动学习、乐于学习、学得更好？
在宁波，第三方教育旗下的赢学数理化给我们做出了解答。

标杆比对定方案 模块施教更明确

现在试卷是分模块考察，而孩子们的知识却是广而散的。这就意味平时大多数的训练是无用功。长此以往，孩子的学习兴趣与自信心就会受挫。在赢学，我们会为孩子准备一套可调控个性化方案，标杆比对之后再行模块施教。如在起步和冲刺阶段，分配难度不同的题目给孩子，帮助孩子扬长补短，保持学习热情。

可视化学情管理 进步与否更直观

当孩子开始线上训练，赢学的学教系统也开始了对孩子学习的全面跟踪。同Coursera（目前发展最大的线上课程MOOC平台）类似，孩子学习的每一步，老师和家长可以在系统页面中都可以很清晰地看到。每次训练过后，学教系统都会把孩子的课程掌握情况存档汇总，分析之后形成知识点训练柱状图和成绩曲线图，以便于查缺补漏。

教练式体验学习 思维牵引更全面

孩子能力的提升不是靠讲课来灌输，而是以自我参与去培养。然而，对传统教辅而言，内容讲完课程结束。孩子吸收了多少，效果如何，没人知道。赢学“悟-修-问-说-检-伴”的教学模

式，以教练式体验学习法帮助孩子自我能力的提升。如“修学”环节，对同一知识的多角度训练，帮助孩子摆脱思维僵化。“说学”环节则通过学生和老师的互动演绎，口述解题思路，帮助孩子逐步完善独立思维。

独家解题六字诀 答题有法更有效

试卷发下来，孩子成绩60到80分不等。多数家长认为这是孩子的知识漏洞或失误造成。但到底是题目理解不对，还是知识点不熟，或是答题不规范，又要如何修正，家长和孩子往往无从下手。

“读、拆、析、估、演、验”六字诀是赢学教研团队总结出来的一套帮助孩子规范答题、拿高分的题解基本功。它把解题过程科学划分为六个小步骤，每一步都有规划好的小任务，检查一下就知道是思路出错还是计算失误。标杆比对让孩子主动爱学；可视化管理让孩子扬长补短；教练式体验学习帮孩子释放思维能量；解题六字诀让孩子稳拿高分……发现了学习的成就感，看到了更优秀的自己，孩子的学习根本停不下来！

新夏如火。2014年，赢学数理化厚积薄发，十余年来的精英团队与教学设施全新升级，将于6月14日在海曙区鼓楼大厦11层盛大亮相。届时到场，均有好礼相送。现场报名，可享受课程折扣优惠！（限6月8日~6月20日）
（更多详情可登录www.yingxue.org或拨打热线电话400 8978 600）

海教广备[2014]0602号

第三方 赢学数理化(红旗教育)

到场者均有精美礼品 倾情放送!

盛大开业

赢学数理化2014全新升级 8周年庆典·感恩钜惠

新夏如火，2014年，赢学数理化厚积薄发，十余年来的精英团队与教学设施全新升级，将于6月14日在海曙区鼓楼大厦11层盛大亮相。届时到场，均有好礼相送。

6月8日—6月20日报名，最低可享受7.5折优惠!

热线电话 / **400 8978 600** 报名地址：宁波市海曙区鼓楼大厦11楼（移动公司对面）
详情可登录：www.yingxue.org

海教广备[2014]0602号